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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 

 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e cinco minutos, no 

Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos 

Deputados Professor Rinaldo e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados 

e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Sete da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nº 67 e 68/23 do Poder Executivo; Ofícios 

nos 1.258 a 1.262/23 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 1.622/23 

da Prefeitura Municipal de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Antonio Vaz, Pedro Kemp, Professor Rinaldo e Zeca do PT. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Coronel David, Lidio Lopes e Zé Teixeira. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em primeira discussão 

e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar no 23/23 de autoria do Poder 

Executivo; Projetos de Lei nos 324, 329, 330, 333, 341 e 343/23 de autoria Poder Executivo; Projetos de Lei nos 

338, 339 e 340/23 de autoria do Poder Judiciário; Projeto de Lei nº 348/23 de autoria do Ministério Público. 

Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções 

de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçadas à Senhora Catarina Ramos da Silva 

Guató,  ao Senhor Aleixo Paraguassú Netto e ao Senhor Sérgio Marcolino Longen, pelo recebimento do título 

Doutor Honoris Causa da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Senhor Eduardo Folley Coelho pela 

conquista da categoria “Ouro” no Certificado de Gestão Sustentável de Empreendimentos Turísticos Green 

Destinations, selo internacional de sustentabilidade; Requerimentos de Informações de autoria do Deputado 

Zeca do PT; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, João César Mattogrosso, Antonio Vaz, Zé 

Teixeira, Marcio Fernandes, Lidio Lopes e Paulo Corrêa. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 
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inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou 

lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário 

Deputado Júlio Maia, sete de dezembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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